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28. NEDJELJA KROZ GODINU “B”
DAN ZAHVALE ZA BOŽJA DOBROČINSTVA

Evanđelje: Mk 10, 17 - 30.
U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita:»Učitelju dobri, što mi
je činiti da baštinim život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini!
Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i
majku!« On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i
rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A
onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak.
Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici
ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje!
Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.« Oni se još većma snebivahu te će jedan
drugome: »Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne
Bogu! Ta Bogu je sve moguće!«
Petar mu poče govoriti: »Evo, mi sve ostavismo i pođosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, kažem vam,
nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi
evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stostruko kuća, i braće, i sestara, i
majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.«

Komentar župnika:
U danu zahvale za Božja dobročinstva na prvom je mjestu zahvala za Božju ljubav. Ona je tako konkretna u
odlomku Markova evanđelja za ovu nedjelju. Dok u Matejevoj verziji imamo “bogatog mladića”, u Lukinoj
“nekog uglednika”, ovdje “dotrči netko” kome je stalo do vječnog života i zavoli ga Isus zbog revnosti u
zapovijedima i ponudi mu vrhunac, siguran put i potpuno opredjeljenje za Boga. No, imetak ga je odvukao na
drugu stranu. Zapravo nije bio u stanju prihvatiti put spasenja Novog Zavjeta, ono što su “nove mješine”, ono
što je “Mudrost Božja” i “živa Riječ”, a to je novi blagoslov po Isusu Kristu Sinu Božjemu i djelovanje po
njegovu Evanđelju.
U Starom Zavjetu ljudi su držali da onaj tko je bogat ujedno je i blagoslovljen od Boga i na Božjem putu, putu
spasenja, zato se učenici i čude. Isus donosi “novi blagoslov”, novi “Put” i zapravo otvara mogućnost za sve,
tj. ne veže Božju ljubav za imovinsko stanje, nego za potpuno predanje, stvarno Boga postavljenog na prvo
mjesto i nenavezanost na išta što bi srce odvlačilo od prvotne svrhe - vječno spasenje.
U biti je to poziv za svakog kršćanina, a isto tako otvorenost za svakoga; evanđelist Marko kao da kaže: I ti
možeš biti taj koji će ove nedjelje “dotrčati” Isusu i on će te zavoljeti...! A tvoja ljubav onda neka bude
novozavjetna - obostana!
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Utorak, 15. Spomendan: Sv. Terezija Avilska, djevica i crkvena naučiteljica
Srijeda, 16. Svagdan ili: Sv. Marija Margareta Alacoque, redovnica
Četvrtak, 17. Spomendan: Sv. Ignacije Antiohijski, biskup i mučunik
Petak, 18. BLAGDAN: SV. LUKA, evanđelist
Subota, 19. Spomendan: Sv. Ivan de Brebeuf, Izak Jogues i drugovi mučenici Družbe Isusove
NEDJELJA, 20. 10. 29. NEDJELJA KROZ GODINU “B” -MISIJSKA NEDJELJA

POPLAVE U BiH: Danas se pod svim sv. Misama skupljaju vaši posebni darovi za stradale od poplava u
srednjoj Bosni, pa vas pozivamo na solidarnost s unesrećenima.

VJERONAUK: Odvija se redovito, a za Prvopričesnike i Krizmanike naglašavamo da pripremu obavljaju u župi
stanovanja, ili s dozvolom župnika, zbog opravdanih okolnosti, u drugoj župi!

MISE MLADIH: U četvrtak počinju redovite Mise mladih u 20.30, predvoditelj je p. Stanko Perica, upravitelj
JRS-a; ujedno je to i početak akcije “72 sata bez kompromisa” u kojoj će sudjelovati oko 350 volontera. Misu
zahvalnicu na kraju “humanitarnog vikenda” u nedjelju u 12.15 predvodi vlč. Dragutin Goričanec, predsjednik
humanitarne udruge “Job”.

MINISTRANTI: Susreti subotom u 10.30!

MOŽDA BAŠ ISUSOVAC? Za mladiće koji žele razlučiti svoj životni poziv, a razmišljaju ili bar ne isključuju da
postanu ili časna braća ili svećenici u Družbi Isusovoj, održava se vikend program o traženju volje Božje na
Sljemenu od 18. do 20. listopada pod vodstvom p. Mislava Skelina, koji prima i prijave (091/970-8868 ili
mislav.skelin@skac.hr).

MISIJSKA NEDJELJA: Sljedeće nedjelje je Misijska nedjelja i ujedno godišnjica smrti sluge Božjega p. Ante
Gabrića, isusovca i misionara u Indiji. Posebnu sv. Misu u 19.00 sati predvodit će p. Mirko Nikolić, novi
vicepostulator kauze za beatifikaciju, uz predstavljanje monografije o p. Gabriću.
Iste nedjelje Akademski zbor Palma pjeva Misu u Varaždinskoj katedrali i održava prigodni koncert pa neće
pjevati u 11.00 sati ovdje.

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i Župni listić!

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 411 - piše: Iva Smolčić

Neprocjenjivi darovi!
(Mudr 7,7-11; Ps 90,12-17; Heb 4,12-13; Mk 10,17-30)

Dragi župljani i župljanke, u današnjem prvom čitanju slušamo o neprocjenjivom daru mudrosti te kako je ono
vrednije od sveg zlata i dragulja svijeta. U današnjem materijalističkom svijetu naučili smo promatrati sve i
svakoga kroz prizmu novaca, načina odijevanja i svega površnoga. Gotovo uopće se ne obaziramo na
čovjekovu nutrinu, već se divimo vanjštini koja u većini slučajeva zavarava.
Darovi Duha Svetoga jedni su od važnijih darova koje primamo: mudrost, razum, savjet, jakost, znanje,
pobožnost i strah Božji. Same te riječi imaju svoju težinu i ozbiljnost te nam time otkrivaju zašto ih primamo
na sv. Potvrdi, a ne na Prvoj sv. Pričesti. U svakom trenutku našeg života trebamo biti zahvalni na tim
darovima jer su upravo oni pokretači svijeta. Na njima se temelji prvenstveno ljudski odnosi, obitelji, škole,
fakulteti, pa onda i mir u svijetu kojeg danas nažalost i nema.
Uvijek se govori da onaj koji ima znanje, ima i moć, jer mu ga nitko ne može oduzeti te zato čovjek uvijek
treba ulagati u svoje obrazovanje: ,,Zavoljeh je više nego žezla i prijestolja i ništa ne cijenih bogatstvo u
usporedbi s njom.”
Trebamo se moliti Bogu da nam da milosti da mu uvijek budemo zahvalni na tim darovima koji pokreću naše
živote i omogućavaju nam razvitak u potpunija i zadovoljnija ljudska bića.
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